10.2.17. Vypočítať odchýlku dvoch priamok.

1) Zistite odchýlku priamok  p : x ( 3 = 0,  q : 
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x

( y + 5  =  0.

2) Určte odchýlku priamok  a, b :

a)  a : x = ( 2 + 3t, y = 1, z = 3 ( t,  t ( R
           b : x = ( 1 + 2s, y = 0, z = ( 3 + s,  s ( R
b)  a : x = 2 + 3t, y = ( 4t, z = 12t,  t ( R 

     b = AB, A(0, (3, (1(, B(1, (6, 0(
c)  a : x = 1 ( t, y = 2 + 2t, z = t,  t ( R
     b je totožná s osou z.

3) Bodom M (1, 3( veďte priamku, ktorá zviera s priamkou p : 4y ( 5 = 0 uhol

     veľkosti 45(.

4) Vypočítajte odchýlku priamok m a n.


m: 3x + 5y + 1 = 0


n:  2x ( 8y + 3 = 0
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